
Indoor-suihkukaappi





4x Vedenohjain 



[1] 12x Ruuvi M4x8
[2] 20x Ruuvin kansitulppa
[3] 2x Kiinteä paneeli
[4] 8x Ruuvi M4x50
[5] 2x Kiinteä paneeli
[6] 4x Ylärulla
[7] 2x Vedenohjain
[8] 1x Pohjan vaakakisko
[9] 4x Pohjarulla
[10] 2x Ovipaneeli
[11] 2x Vedin

[12] 2x Magneettitiiviste
[13] 1x Yläpuolen vaakakisko
[14] 1x Suihkupää
[15] 1x Tuki
[16] 1x Etulevy
[17] 2x Vedenohjain
[18] 2x Ruuvi M4x12
[19] 2x Ruuvi M8x30
[20] 4x Aluslaatta
[21] 1x Allas
[22] 1x Poistoputki



Poista altaan suojamuovi ennen asennuksen aloittamista. 









9




